

2022年11月22日
星期二
第4431期
今日8版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

推动党的二十大精神付诸行动见于成效

呼和浩特讯 自治区党委十一届四次全会审议通过《内蒙古自治区党委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》，对学习宣传贯彻党的二十大精神作出全面部署。如何引导基层党组织和区直机关广大党员干部学习好宣传好贯彻好党的二十大精神，记者采访了自治区党委直属机关工委常务副书记包国权。

包国权说：“我们将聚精会神抓好学习培训，广泛深入开展宣传宣讲。具体从把握学习重点、做好宣讲阐释、着力推动落实三个方面发力，以最快行动、最大力度、最实举措，把学习宣传贯彻党的二十大精神工作引向深入。”他介绍，要将党的二十大精神等内容，作为党组(党委)理论学习中心组

学习的核心组成部分，作为党员干部培训的主修课程，作为“三会一课”、主题党日的常态化学习内容，原原本本学习、逐字逐句研读。通过专题研讨、辅导报告、座谈交流、知识竞赛、集中培训等多种形式，扎扎实实开展学习活动。用好《党的二十大报告学习辅导百问》《二十大党章修正案学习问答》等学习用书，引导党员干部深入学习领会党的二十大精神的重要意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，切实把蕴含其中的重要

思想、重要观点、重大战略、重大举措学懂弄通、学深悟透，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。在举办学习贯彻党的二十大精神专题示范培训班的基础上，系统开展网上知识竞赛、系列研讨论坛、分众化宣讲培训、读书学史分享、先进典型学习宣传、八进社区等活动，让党的二十大精神落地生根、开花结果，并组织各单位抽调骨干力量，组建由7名宣讲专家组成的自治区直属机关宣讲团深入各单位宣讲，组织

动员5081个基层党组织书记上讲台、谈感受，紧密联系广大干部群众思想和工作实际宣讲阐释，讲清楚党带领人民在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进的理论和实践问题，让人民群众听得懂、能领会、可落实，推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

包国权表示，要把党的二十大精神落实到推动工作各方面，体现到做好今年各项工作和安排好明年工作过程中。激励广大党员干部弘扬蒙古马精神，担当作为、真抓实干，一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸于行动，见之于成效。

(据《内蒙古日报》戴宏 宋爽)

学习宣传贯彻党的二十大精神

党的二十大精神在北疆草原传递



连日来，锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗消防救援大队把党的二十大精神变成各族群众喜闻乐见的“贴心话”，并与消防志愿者一起走进草原深处，串牧区、进毡房，既讲消防安全知识，也讲牧民最关心的民生实事。毡房里，大家团团围坐，牧民们你一言我一语，热烈讨论着党的二十大精神报告里关于解决好群众急难愁盼问题，兴边富民、稳边固边的内容，讲述着草原牧民对实现共同富裕的美好生活的向往。

扎根草原心向党，二十大精神传边疆。驻守在祖国北疆草原的锡林郭勒消防救援队伍传承弘扬“蒙古马精神”，与草原各族儿女守望相助。

卢芃文 摄

温暖“月子妈妈”的“鄂尔多斯温度”

本报讯 (记者李亮 通讯员赵耀)“在鄂尔多斯，无论任何时刻，我们都坚持生命至上，救人为先。”这是近期鄂尔多斯市委政法委一则“通告”里护航民生的内容，也是鄂尔多斯市1.6万名政法干警的庄严承诺。

为将承诺变为现实，该市政法干警以“通告”为纲，以群众需求为导向，用行动书写保障民生、维护民利、解决民需的满意答卷。一次次惠民举措的出台，一个个暖心举动的瞬间，彰显的是鄂尔多斯市全体政法干警的为

民情怀，更是对党的二十大精神的生动实践。

近日，鄂尔多斯市达拉特旗公安局民警的一次“送爱”行动，让呼和浩特市的一位“月子妈妈”能够在疫情防控严峻的形势下享受到关爱，感受到温暖，也让“鄂尔多斯温度”再次升温。

11月13日，鄂尔多斯市达拉特旗公安局王爱召派出所接到辖区西社村白某某女儿李某的求助电话，称自己现在居住在呼和浩特市，刚刚剖腹产下一名婴儿，因疫情

防控原因，母亲不能去呼和浩特市伺候月子，自己哺育婴儿经验不足，现在生活困难、精神状态极不稳定。万般无奈，想请求派出所民警将其母亲白某某送往呼和浩特市。

接到救助电话后，该所民警第一时间联系白某某核实情况，确认属实后，立即将相关情况向所领导进行了汇报。派出所领导第一时间安排民警对接西社村村委会为白某某出具相关证明文书，随后又联系了李某在呼市

居住的社区网格员，将证明文件在网上进行了转递，社区经过研判后，同意接受白某某人呼。经过民警不懈努力，11月14日上午，民警专程开车将白某某送到了呼和浩特市高速公路。

当疫情防控“撞上”民之急需时，鄂尔多斯市政法干警坚持“人民至上、生命至上”的理念，用心、用情、用力在做好疫情防控的同时，千方百计护航民生，将“我为群众办实事”记在心中，落在实处。